
　

Ｑ１．お子さんの所属する小学校名を教えてください。
Ｑ２．お子さんの学年を教えてください。

6・5年生 4・3年生 2・1年生
68.9% (2,702/3,923名) 78.3% 67.4% 59.3%
31.1% (1,221/3,923名) 21.7% 32.6% 40.7%

43.0%
31.2%
8.8%
5.9%
4.3%
3.4%
1.8%
1.0%
0.5%

Ｑ５．休日の部活動の活動場所として、対応が可能と思われる施設はどこでしょうか？

83.9%
10.3%
5.8%

　

件　数
空手 51件
硬式テニス 39件

ｅスポーツ チア 33件
水泳 スケートボード 32件
弓道 書道 29件
体操、新体操 アーチェリー 27件
クライミング、ボルダリング 将棋 21件
※　他にもラグビー、和太鼓、ゴルフ、トランポリン、英語、自転車、バトン、フットサル、レスリング、
　　ドッジボール、バレエ、ボクシング、演劇、写真、ボランティア、モルック、ホッケー、イラスト、
　　なぎなた、馬術、漫画、スキー等の意見がありました。

以上

62件
59件
56件

令和４年度　部活動地域移行アンケート　集計結果報告

ダンス 260件
プログラミング 114件

79件
67件

　　5,000円以上 6.4%

Ｑ７．福井市内にはまだ無い部活動で、新たに創設してほしい部活動はありますか？

部　活　動　名 件　数 部　活　動　名

  90％以上が 月額3,000円以下の回答
2,000円 26.7%
3,000円 26.4%
4,000円 3.0%

月　額　会　費 回　答　割　合
0円 12.8%

1,000円 24.8%

民間文化系クラブ

対　応　可　能　な　施　設
所属する中学校
隣の学区の中学校
隣の学区の中学校より離れた施設

Ｑ６．地域移行した場合には、会費負担が想定されます。休日の部活動の会費の額として妥当と思われる
　　　月額はいくらでしょうか？
　　　　※　運動部指導者は競技経験者であり、指導者資格を保有しているが、教員免許は無い想定。
　　　　　　文化部指導者も教員免許はない想定。

学校の文化部
学校の運動部、民間スポーツ系クラブ
民間スポーツ系クラブ
学校の運動部、文化部
その他
活動する予定はない

聞いたことがある
聞いたことがない

Ｑ４．お子さんが中学生になったらやってみたいと思っている活動の種類は何でしょうか？
活　動　の　種　類

学校の運動部
未定

Ｑ３．中学生の部活動の地域移行について、聞いたことはありますか？

回　　答 全　　体

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

6・5年生 4・3年生 2・1年生

聞いたことがある（学年別）聞いたことがある聞いたことがない

学校の運動部

未定

学校の文化部

所属する中学校

隣の学区の中学校

隣の学区の中学校

より離れた施設

回答数 3,923名分


